

平顶山湛河区 27个工作专班优化营商环境

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生
见习记者 高君晓 通讯员 闻琦
张旭长

“各业务部门只管放手与对口企业开展招商洽谈,湛河区金融部门将为我们园区的建设提供有力支撑。”2月24日上午,平顶山市泰顺达物流园有限公司项目负责人王晓龙告诉记者,这一措施,让他对企业未来的发展充满了信心。

今年以来,为进一步优化辖区营商环境,湛河区针对影响企业发展的各个不同领域,采取了“一项业务、一套班子、一抓到底”的工作机制,成立了27个由主管单位牵头、各相关业务部门相互配合的工作专班,为企业从招商落地、证件办理,到后勤供应、产权保护,再到风险化解、市场开拓等全方位服务保障,兜底解决各

类发展难题,全程护航企业高质量发展。

湛河区金融局作为获得信贷专班的牵头部门,联合法院、区财政局、区市场监管局等成员单位,连日来不间断对辖区重点项目进行走访调查,了解企业信贷情况和融资需求。得知平顶山市泰顺达物流园有限公司在扩大生产规模的过程中遇到资金瓶颈,该局工作人员主动与辖区银行信贷部进行沟通,决定在现场考察之后,与其签订信贷协议,实现银企合作,缓解了配套设施建设各项投资。

为有效提升专班惠企服务力度,湛河区强化统筹协调,由县级领导按照职责分工,对口包抓工作专班,通过定期召开营商环境工作专班调度会、一线访企问需、实地

督查专班工作进度等形式,真实掌握企业发展现状,聚焦问题短板,制订专班工作推进方案,加强沟通衔接,解决各类疑难问题。

同时,该区要求纪检部门、公检法部门介入,从净化市场、优化秩序、健全法治、搞好服务入手,定期开展企业大走访,加大各项惠企政策落地情况督查,通过收集企业诉求意见,梳理重点整治事项,彻查彻办对企业投诉办理不到位、失信违约、违规执法等问题,集中整治影响营商环境执法、司法突出问题,完善公平竞争法治环境,依法保护企业合法权益。

截至目前,湛河区优化营商环境工作专班通过一线排查,搜集掌握有关问题15大类37条,并与25家重点企业展开“一对一”包干服务,跟进化解企业发展难题。

平顶山卫东区开展 学校食品安全专项检查

“你们一定要组织对新聘从业人员进行健康体检,加强食品安全知识培训,并保持‘互联网+明厨亮灶’在线状态,主动接受学生家长和社会的监督。”昨天下午,平顶山卫东区市场监督管理局执法人员在一所学校食堂开展春季学校餐饮食品安全专项检查时说。

春节假期过后,卫东区市场监管局把组织开展春季学校食品安全专项检查工作进行分解,重点检查人员管理、食材采购存储、餐饮具清洗消毒、食品加工操作、食品留样及校领导陪餐制度落实等关键环节。严禁各类学校食堂违规加工制作四季豆、鲜黄花菜、野生蘑菇、发芽土豆以及来历不明的野菜等高风险食品,严禁各类学校食堂采购、贮存、使用亚硝酸盐,以保障广大师生饮食安全。

截至目前,卫东区市场监管局共出动执法人员160人次,检查各类学校(含托幼机构)食堂21家次、周边餐饮服务单位48家次,消除安全隐患35个,全力护航辖区学校餐饮食品安全。

杨春梅 胡文哲/文图

平顶山湛河区： 精准招商做大做强全产业链条



□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生
见习记者 高君晓
通讯员 张旭长/文图

昨天上午,平顶山市湛河区商务局局长赵永强拨通了上海一家公司负责人的电话,针对节后该公司来湛河区实地考察、洽谈签约五星级酒店项目一事再次进行确认。

去年以来,湛河区着力推动各大商业综合体建设蓬勃发展,培育

起一批集休闲、养生、娱乐、旅游为一体的特色产业项目,为辖区集聚了人气。去年底,该区巧借人脉资源,与企业联手,推动以商招商,与五星级希尔顿酒店达成合作意向。该区通过专题招商,与平发集团达成片区综合开发战略合作协议,全面铺开路网、管网等基础设施建设;根据市场需求,为特色商业区引进重庆医药等供货企业13

家,使辖区货物吞吐量达到10万吨以上;为工业园区引入华润双鹤药业股份有限公司,总投资5亿元,建成年产值3.5亿元的大输液项目。

同时,该区还瞄准全国百强企业、各行业龙头企业,按照“围绕一个产业、组建一套班子、盯紧一个领域、引进一批项目”的工作思路,优化营商环境,实施定向招商。2019年底,总投资30亿元的中骏集团世界城项目入驻湛河区。在项目推进过程中,该区当好“店小二”,指定专人帮助协调解决施工中遇到的难题,为企业发展创造良好的外部条件。去年10月,中骏集团主动与湛河区对接,签订了总投资220亿元、占地1075亩的城市综合体项目。

此外,湛河区从为企业引链、补链、强链入手,鼓励辖区企业结合自身上下游产业,选准存在长期供应关系的企业为招商对象,通过专项调研拟订方案,实施以商招商。去年12月,得益于辖区电商企业的推荐,该区成功引进了百度河南锐旗科技集团。该集团拟投资30亿元,规划建设占地300亩的电商产业科技园。

漯河电力党员服务队 确保春灌用电

“今年又是一个好收成啊!每年春灌前,他们都会来到田间地头帮我们解决用电问题!”2月23日上午,漯河市源汇区空冢郭镇大庙王村东头的一块麦田边,看着一股清水从井中喷出流向麦田,村民老王笑着说道。

当前正值春灌时期,为确保全市农田灌溉可靠用电,国网漯河供电公司第一时间成立党员服务队,采取多种措施,助力农业生产:全力做好机井配套电力设施隐患排查和运维保障,重点对配电柜内设备、漏电保护器、地埋电缆、表计接线等部位进行排查,及时维护,确保运行良好;建立台区经理与农户的“一对一”联系机制,协助老年人进行扫码浇地操作,并打造灌溉浇地用电绿色通道,优先为群众办理购电卡,做好24小时值班安排,确保遇到故障能及时排除。

除此之外,他们还深入田间地头宣传安全用电、电力设施保护等知识,切实提高农民用电自我保护意识。

何献军 郝文涛 文图



《鲁山县革命老区发展史》出版发行

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生
见习记者 高君晓 通讯员 胡晓

2月23日上午,《鲁山县革命老区发展史》出版发行仪式举行。平顶山市政协副主席、鲁山县委書記杨英锋出席仪式。

据了解,《鲁山县革命老区发展史》从2018年5月开始着手进

入编辑程序,历时近三年成书,日前由河南人民出版社正式出版发行。该书共13章88节,以重大历史事件为主线,突出重要人物,生动记述了近百年来鲁山县各个历史时期的风雨历程;讲述了在党的领导下,鲁山县革命老区翻天覆地的变化,展示了鲁山县革命和

建设时期所取得的辉煌成就。

该书的出版,对社会各界了解鲁山县革命发展史、党组织发展史,发扬光荣传统,传承红色基因将起到重要的推动作用,为党政机关、企事业单位、学校社区等,提供了一部生动的爱国主义教育、党史学习教育、革命传统教育的好教材。